
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 08. April 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Technische Dienste; Kündigungen Arbeitsverhältnisse / Neubesetzungen 

 
Der Gemeinderat nimmt Kenntnis der beiden Kündigungen von Herrn Rinaldo Kalbermatten bzw. Patrick 
Truffer per 30. Juni 2022.  
 
Der Gemeinderat genehmigt die Ausschreibung von 2 neuen Stelle für einen Maurer / Maschinisten 
sowie einen Allrounder / Maschinisten bei der Abteilung «Technische Dienste» auf den 01. Juli 2022 
oder nach Vereinbarung.  
 
 
Abwartsdienst; Anschaffung Reinigungsmaschine 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Offerte der Firma Wetrok AG für die Anschaffung einer 
Reinigungsmaschine für die Räumlichkeiten im Gemeinde- und Schulhaus.  
 
 
Strafverbale; Fehlende Durchfahrtsbewilligungen 

 
Der Gemeinderat spricht 2 Bussen infolge fehlender Durchfahrtsbewilligung, respektive Missachtung 
des "Allgemeinen Fahrverbots" beim Dorfeingang aus. Zusätzlich zur Busse werden die anfallenden 
Durchfahrtsgebühren in der Höhe von CHF 300.-- in Rechnung gestellt.  
 
 
Stützpunktfeuerwehr Saastal; Jahresrechnung 2021 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Jahresrechnung 2021 der Stützpunktfeuerwehr Saastal.  
 
 
Einsatz Baumaschinen Frühjahr 2022 

 
Der Gemeinderat beschliesst, dass im Frühjahr 2022 mit dem Einsatz der Baumaschinen ab dem 
Montag, 25. April 2022 begonnen werden kann.  
 
Das Ende der Bauzeit wird auf den Dienstag, 14. Juni 2022, 2 Tage vor Fronleichnam festgelegt.  
 
Die jeweiligen Strassenstücke vor den Baustellen sind täglich bis zum Dienstag, 14. Juni 2022, 15.00 
Uhr, im Bereich von 50 Meter durch die verantwortlichen Bauherren und Unternehmungen zu säubern. 
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Der Gemeinderat erwartet, dass die verschiedenen Räumungs- und Umgebungsarbeiten bei den 
Baustellen ebenfalls innert dieser Frist vorgenommen werden, damit sich Saas-Fee zu Beginn der 
Sommersaison in ordentlichem Zustand präsentiert. 
 
 
Bezirksmusikfest 2022 

 
Dem Gesuch der Musikgesellschaft „Alpenrösli“ um die Durchführung des Bezirksmusikfestes vom 20. 
& 21. Mai 2022 wird in vorliegender Form entsprochen.  
 
 
Guggenmusik Feernola; Guggenmusiktreffen 14. Januar 2023 

 
Der Guggenmusik Feernola wird die Durchführung des Guggenmusiktreffens am 14. Januar 2023 mit 
einem Umzug von der Post bis zum Dorfplatz sowie dem anschliessenden Fest in der Turnhalle unter 
den üblichen Bedingungen bewilligt.  
 
 
Unterhalt Gemeindestrassen 2022; Arbeitsvergaben 

 
Der Auftrag für die Wasser- und Abwasserleitungen im «Carl-Zuckmayer-Weg» wird an die Firma Egon 
Andenmatten, Saas-Grund erteilt.  
 
Der Auftrag für die allgemeinen Belagsarbeiten wird an die Firma Egon Andenmatten, Saas-Grund 
erteilt.  
 
Der Auftrag für die Sanierungsarbeiten an der Kirchstrasse wird an die Bauunternehmung Severin 
Schmid Söhne AG erteilt.  
 
Die Regiearbeiten werden der Nova Alpin Bau Saas-Fee übergeben.  
 
 
Stellenausschreibung Chauffeur «Allalino» 

 
Der Gemeinderat beschliesst, die Stelle eines Chauffeurs für den Allalino sowie der Mithilfe im Werkhof 
auf den 01. Juni 2022 hin auszuschreiben.  
 
 
Verstoss gegen Kehrichtreglement 

 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse à CHF 100.-- infolge fehlerhafter Entsorgung aus.  
 
 
Post Immobilien AG; Nutzung Vorplatz Postgebäude 

 
Der Post Immobilien AG wird für die Periode vom 25. April 2022 bis zum 10. Juni 2022 der Platz auf 
der Westseite des Postgebäudes für den Auflad des Bauschutts gegen die ordentliche Gebühr bewilligt.  
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Tourismusförderungstaxe 2022 
 
Der Gemeinderat genehmigt die vorzunehmenden Veranlagungen für die Tourismusförderungstaxe 
2022.  
 
 

Transportdienst Burgergemeinde Saas-Fee; Anstellung 

 
Der Burgerrat beschliesst, Herrn Urs Supersaxo, Saas-Fee ab dem 01. Juni 2022 als neuen Leiter des 
Transportdienstes anzustellen.  
 
 
Mehrzweckbau Bielen; Erweiterung Feuerwehrlokal 

 
Der Burgerrat genehmigt die nachfolgenden Arbeitsvergaben:  
 
Lauber IWISA AG, Naters  Umbau Nasszellen    
Schreinerei Imseng AG, Saas-Fee WC Trennwände / Trennwand  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 25. April 2022 statt. 


